

НОВОСТЬ
23.09.2015

НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ УДОСТОЕНЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ НАГРАД

Нефтяникам ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») вручили государственные награды. На основании Указа Президента Российской Федерации за большой вклад в развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд Медали ордена «За заслуги перед Отечеством II степени» удостоены Сергей Зуев, оператор товарный цеха по подготовке и перекачки нефти ТПП «Повхнефтегаз» и Сергей Осипов, машинист насосной станции ТПП «Когалымнефтегаз».

Почётное звание «Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности Российской Федерации» присвоено Владиславу Зубареву, генеральному директору ТПП «Когалымнефтегаз», Владимиру Полищуку, оператору по добыче нефти и газа ТПП «Покачёвнефтегаз», Николаю Волецкому, оператору по добыче нефти и газа ТПП «Когалымнефтегаз».

Благодарность Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа объявлена Сергею Зацу, заместителю генерального директора по экономике и финансам, казначею общества «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь» и Геннадию Андронникову, оператору обезвоживающей и обессоливающей установки ТПП «Когалымнефтегаз».

Почётное звание «Заслуженный геолог Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» присвоено Валерии Бобриковой, ведущему геологу отдела планирования геологоразведочных работ «ЛУКОЙЛ – Западной Сибири» и Марату Дулкарнаеву, заместителю генерального директора по разработке - главному геологу ТПП «Повхнефтегаз».